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Українців попередили щодо неминучого зростання цін на хліб

Продукты в супермаркете. Фото: скриншот YouTube-видео

Всеукраїнська асоціація пекарів прогнозує підвищення цін на

хліб в Україні до кінця року на 5-10%, що стосуватиметься

практично всього асортименту хлібобулочних виробів. Вони

також очікують на підвищення цін на 5%, починаючи з

жовтня.

Про це пише "novyny.live"

Цьому очікуваному зростанню сприяють кілька факторів:

Ціни на пшеницю 2 та 3 класу високі, що безпосередньо

впливає на собівартість виробництва хліба.
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Зростання цін на паливо та енергію збільшує виробничі

витрати для пекарів.

Пекарі нині отримують низькі зарплати, і підвищення

заробітної плати вважається за необхідне галузі.

Крім того, у Всеукраїнській асоціації пекарів зазначають, що до

кінця сезону українському хлібопекарському підприємству

буде недоступним майже 1 млн тонн пшениці 2 класу.

Хлеб снова подорожает. Фото: скриншот YouTube-видео.

"Вже з жовтня очікується підвищення цін у межах 5%.

Відбувається це через високі ціни на пшеницю 2—3 класу,

подорожчання пального, енергоносіїв. Крім того, на

сьогоднішній день у пекарів низькі зарплати, тому їх

підвищення вкрай важливе для галузі", – пояснив президент

Всеукраїнської асоціації пекарів Юрій Дученко.
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На даний момент, за даними Державної служби статистики,

зростання цін вже спостерігається на такі хлібні вироби:

Житньо-пшеничний хліб подорожчав на 2,1%: у серпні його

ціна склала 35,83 грн порівняно з 35,06 грн у січні.

Ціни на батон зросли на 3,1% - до 22,52 грн з 21,83 грн.

Зростання цін може продовжити впливати на ціни на хліб в

Україні протягом найближчих місяців.

Нагадаємо, пенсіонерів озолотять уже взимку: хто отримає

надбавки до пенсії

Раніше «Акценти» повідомляли, хтось заплатить 7 грн за куб, а

хтось – 10: українцям назвали тарифи на газ із жовтня

Як повідомляли «Акценти», будуть шквали та дощі: в Україні

сильно зіпсується погода
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